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Πατριαρχείο Μόσχας

Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος συμμετείχε στη
συνεδρία του Διαθρησκειακού Συμβουλίου της ΚΑΚ
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Στα πλαίσια της επίσημης επίσκεψης του στο Αζερμπαϊτζάν ο Προκαθήμενος της Ρωσικής
Ορθόδοξης Εκκλησίας συμμετείχε στη συνεδρία του Διαθρησκειακού Συμβουλίου της ΚΑΚ που
πραγματοποιήθηκε στις 25 Απριλίου στις εγκαταστάσεις της Πνευματικής Διοίκησης των
μουσουλμάνων του Καυκάσου.

Η συνεδρία άρχισε με την εναρκτήρια ομιλία του Προέδρου της Διοίκησης των μουσουλμάνων του
Καυκάσου Sheikh-al-islam Haji Allahshukur Pashazadeh.

Οι σύνεδροι τίμησαν τη μνήμη του μακαριστού Πατριάρχη Μόσχας και πασών των Ρωσιών κ.
Αλεξίου Β’ με λεπτό σιγής.

Εν συνεχεία πραγματοποιήθηκε η εισίγηση του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και πασών των
Ρωσιών κ. Κυρίλλου.

Επίσης στα πλαίσια της συνεδρίας ο Αντιπρόεδρος του Συνοδικού Τμήματος για σχέσεις
Εκκλησίας και Πολιτείας ιερέας Γεώργιος Ρόσιν ενημέρωσε τους παρόντες σχετικά με την
προετοιμασία για τη Διεθνή Σύνοδο Κορυφής των Θρησκευτικών Ηγετών. Σύμφωνα με τον π.
Γεώργιο τη στιγμή που μιλούσε στο Μπακού είχαν ήδη φτάσει 150 σύνεδροι από 35 χώρες.

Ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος συνέστησε στους συνέδρους ένα καινούργιο μέλος του
Προεδρείου του Διαθρησκειακού Συμβουλείου της ΚΑΚ τον Αρχιεπίσκοπο Αστανάς και Αλμα-Ατάς
Αλέξανδρο, ένα καινούργιο Επικεφαλής της Εκτελεστικής Επιτροπής της ΚΑΚ τον Πρόεδρο του
Συνοδικού Τμήματος για σχέσεις Εκκλησίας και Κοινωνίας πρωθιερέα Βσέβολοντ Τσάπλιν και τον
Συντονιστή Γραμματέα ιερέα Γεώργιο Ρόσιν.

Τα Μέλη της συνεδρίας συζήτησαν μια σειρά ζητημάτων σχετικά με τη λειτουργία του Συμβουλίου.
Συγκεκριμένα ετέθη η πρόταση στα πλαίσια του Διαθρησκειακού Συμβουλίου να συσταθεί
Συμβούλιο Επιτρόπων το οποίο θα αναλαμβάνει την αναζήτηση πόρων για την υλοποίηση των
πρωτοβουλιών και τη διεξαγωγή εκδηλώσεων του Διαθρησκειακού Συμβουλίου. Επίσης ο
Πατριάρχης Κύριλλος τόνισε τη σημασία της έγκαιρης ανταπόκρισης του Συμβουλίου σε επίκαιρα



θέματα του κοινωνικού βίου.

Τέλος, ο Πατριάρχης Κύριλλος πρότεινε το Διαθρησκειακό Συμβούλιο της ΚΑΚ να συνέρχεται σε
συνεδριάσεις τουλάχιστον μια φορά το χρόνο.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57342/
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